

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«Соціальна і гуманітарна політика»

Освітні програми: «Публічне управління та адміністрування»

Цикл: загальної підготовки.

Статус: дисципліна за вибором.

Навчальний рік: 2020-2021 н.р., I семестр.

Мета вивчення дисципліни: формування теоретичних знань та практичних навичок щодо гуманітарної і соціальної політики та можливостей впровадження їх у діяльність працівниками для створення умов щодо забезпечення прав, свобод і законних інтересів громадян; розуміння сутності управління соціальним і гуманітарним розвитком суспільства, особливості його здійснення в сучасних умовах та основними напрямками управління соціальним і духовним розвитком українського суспільства, здійснення соціальної і гуманітарної політики; розуміння сутності соціального захисту і безпеки людини і суспільства; вивчення основних напрямків реалізації соціальної політики в контексті соціального захисту.

Завдання дисципліни: формування у майбутніх фахівців сучасного системного мислення, розвиток інтелекту та психічних властивостей, які є складовою сучасної моделі фахівців в різних галузях діяльності.

У результаті вивчення дисципліни студент **повинен знати:** сутність та основні напрями соціальної і гуманітарної політики; нормативно-правове регулювання соціальної і гуманітарної політики в Україні; особливості формування сімейної політики; складові системи соціального захисту в Україні; сучасні тенденції розвитку, моделі та концепції соціальної політики в європейських державах; особливості здійснення державної політики в таких сферах, як культура, охорона здоров'я, освіта, забезпечення відпочинку і туризму;

вміти: визначати пріоритетні напрями соціальної і гуманітарної політики в Україні з метою дотримання прав і законних інтересів громадян; уміти аналізувати соціальні процеси, сучасні тенденції розвитку соціальної політики демократичних держав і оцінювати можливості використання іноземного досвіду в Україні; забезпечувати використання принципу соціальної справедливості у державно-службових відносинах; використовувати в практичній діяльності державного службовця основні методи реалізації соціальної політики держави.

Зміст дисципліни.

Тема 1. Сутність і зміст соціальної політики

Тема 2. Зміст, принципи та основні напрями гуманітарної політики

Тема 3. Історичні аспекти формування соціальної політики

Тема 4. Моделі соціальної політики

Модуль 2. Особливості соціальної політики

Тема 5. Сучасні підходи до соціальної політики в європейських країнах

Тема 6. Особливості реформування соціальної політики в Україні

Тема 7. Система соціального захисту населення в Україні

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва Сухоставець А.І.

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва Сухоставець А.І.

Тривалість: 4 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – іспит.